

严德才:视花木如生命

本报记者 蔡兰

严德才,东方园林工程有限公司绿化二处技术指导员,一直从事市政绿化道路养护工作,参与过东环路补苗、创园、创卫,天山路香樟栽植等绿化种植和养护工程。59岁的他,从事绿化工作已经24年有余。对他来说,开发区道路绿化带里的一草一木犹如他的生命。

“我十分喜欢这份工作,不然怎么会一干就是20多年呢!”4月15日下午,记者见到严德才时,他正在盐渎路与五台山路交界处,和工人们一起栽种绿化带草坪。“听说明天要下雨,这两天我们都在加班加点,栽种九华山路至五台山路段的草坪,争取今天全部种完。”严德才告诉记者,绿化工作可以用“看天吃饭”来形容,晴雨天气、高低气温,都会影响第二天养护绿化植物。“明天要是能下一场雨,这些草坪也更容易成活。”

严德才原是城南新区伍佑街道的一名乡村干部,35岁那年,机缘巧合下接触苗木

种植,从此喜欢上侍弄花木。于是,他辞去工作到开发区花木场当学徒,一干就是3年。“当时,市园林局几位专家在那边当师傅,教我们修剪、栽植等技术,我这些手艺大多都是跟他们学的。他们不仅教会我园艺技术,更教会我如何爱护花木。”严德才每每回忆起学徒时光总是充满感激和怀念。

1992年,严德才学艺完成后一直在开发区园林工程处从事道路绿化养护、公园绿化栽植等一线工作;2011年,因工作成绩突出被东方园林工程有限公司聘请为技术指导员。期间,严德才和工人们一起,战斗在生产一线:植树、栽花、种草、浇水、施肥、修枝、除虫害……每一道工序都精工细作,一丝不苟。同时,严德才发挥多年积累的园林绿化技术经验,为公司培养了一批基层技术骨干,教会他们各种绿化修剪养护技巧、零星工程施工技术、绿化机械操作等,在保证苗木成活率的同时提高工作效率。去年,严德才团队参加的东环路绿化养护工程在全市荣获二等奖,为公司赢得荣誉。

采访中,记者发现严德才的手上长满老茧。“平常工作时,我很少戴手套。修剪苗木时,手套会影响自己对剪刀的控制;栽种花草时,手套会影响栽种速度。因此,手上

都是老茧,很硬很硬的。”严德才边用左手拍了拍右手手掌边笑着说。

“老严是个不折不扣的工作狂。在日常养护管理中,他总是严格要求自己,几年如一日,不管刮风下雨、严寒酷暑,他总是第一个到达生产线。最近,他带领团队正在进行盐渎路、赣江路、新都路等路段的绿化带改造工程,已连续几天加班到凌晨。”该公司绿化二处主任赵春告诉记者,加班对严德才来说是家常便饭。去年,为了抢抓建设工期,严德才和工人们放弃休息时间,披星戴月,曾经一度因疲劳过度,在生产一线上突发轻微脑梗被送往医院。在简单的挂水处理后,严德才婉拒了医生住院休养的要求,毅然回到工作岗位上,继续奋战在生产一线。“当时,由于工期比较紧,老严连续加班1个多月,在员工中树立了榜样。他的团队里个个都对他敬佩不已。”赵春说。

在严德才的电瓶车座兜里,记者发现许多大小不一的剪刀、锉刀和磨刀石等工具,他告诉记者,这些工具都是用来以备不时之需的。“铁锹、剪刀使用起来吃力时,不仅可以随时替换,还可以用这些工具磨一磨,可以提高工作效率。”严德才憨笑着说。



五一期间:卡迪启动欢乐模式迎游客

本报讯(记者 葛丰培)让人期待已久的五一小长假即将到来,卡迪欢乐世界整装待客,启动多重欢乐模式迎游客。“今年五一,我们将为游客们献上一份份欢乐大礼,憨态可掬的大黄鸭也将首次来到盐城,让大家重拾童年的温暖与漂流的梦想。”卡迪欢乐世界总经理江川透露。

自卡迪欢乐世界开园以来,乐园举办过七夕节、国庆节、万圣节、圣诞节等多场富有浓郁文化特色的主题活动,成为旅游热点线路中的景点之一。除了线下活动,卡迪充分挖掘自媒体功能,利用微信、微博平台,宣传品牌和活动,目前拥有微信粉丝一万余人。卡迪乐园正以其时尚的个性、娱乐的态度及浪漫的氛围,得到广大游客的认可。

今年五一小长假期间,乐园在吸取往年举办活动的经验基础上,增加许多精彩创



在家长陪同下,小朋友们开心地玩着碰碰车。

新,推出三大主题活动,为游客们提供欢乐、刺激的节庆体验。江川说,5月1日至3日,乐园将开展“五一狂欢乐,砸价更快乐”活动。活动期间,微信编辑“五一狂欢乐,砸价更快乐,卡迪欢乐世界五一劳动节邀请朋友来砸价。票价砸到底,低至0元。”并配上两张卡迪欢乐世界照片,发送

至朋友圈,每天前100名游客,通过出示朋友圈截图信息,朋友圈信息被转发一次(保留转发截图)门票立减3元(即被转发40次,票价为0元)。5月3日至5日,举办百鸟展,邀请山东著名艺术团,带来鹦鹉、蓑羽鹤、黄莺、白眉、画眉、戴胜鸟、爱情鸟、七彩文鸟、金丝雀、相思鸟等150种鸟类临展。5月8日,在国际会展中心举办轮滑节和风筝节,现场赠送卡迪门票。

为迎接五一节,乐园对环艺、景观布局作了更为合理的调整,力求与游客形成更全面的互动。同时,制订安全应急预案,提前进行专业演练,随时应对意外情况的发生。“我们所有娱乐设施都通过了质监等管理部门安全检测,维修人员每天进行检查,游客可以放心游玩。”江川告诉记者,假日期间,乐园在提供众多精彩活动的基础上,保证服务品质,为游客提供更方便、更安全、更温馨的服务。

“摩拳擦掌”忙促销

本报记者 宋琴琴

4月26日下午,记者来到位于盐城综合保税区的进口商品保税展示直销中心,忙碌的工作人员不时从记者身边走过,奢侈品区、红酒区、进口商品超市,工作人员正忙着往货架上补充商品,为即将到来的五一促销做准备。

每年五一,都是商家打折促销,提升销售额的黄金时期,作为以销售进口商品为主的进口商品保税展示直销中心也不例外。为了保证五一期间货源充足,直销中心抓紧最后备货时间。“五一将至,我们直销中心正抓紧时间补充货源,尤其是服装、化妆品等奢侈品的备货。”直销中心负责人告诉记者。自今年元旦开业以来,直销中心已经运营4个月。为了最大程度满足消费者需求,直销中心十分注重销售情况的统计和分析,根据消费者消费习惯,不断对资源进行整合与调配,让直销中心真正成为消费者购买进

口商品的天堂。在奢侈品区,记者看到,一些商铺正对商品种类、布局进行调整,争取五一期间以新面貌与消费者见面。

五一还没到,直销中心的打折活动已经开始预热,奢侈品区全场化妆品8.8折,进口商品超市也推出不少买一送一的活动。记者了解到,五一期间,直销中心将加大打折力度,奢侈品区全场化妆品8.5折;超市区,更是贴心为消费者准备了套装促销、换购促销活动,方便消费者选购;食品区推出了买一送一及满送活动。“为了在五一取得良好销售业绩,我们线上线下活动打折同时进行。”该负责人告诉记者。

红酒区一直是直销中心最热门的区域。“我们红酒区的销量一直很好,经常会有消费者成箱购买,五一期间,红酒的打折力度也很大。”红酒区主管丁伟丽告诉记者,“红酒价格每瓶从58元至2008元不等,能够满

足各类层次消费者的需求。”目前,红酒区正进行库存储备,同时引进知名品牌,与其他销售商相比,直销中心引进红酒在量、质上有优势,正在与知名红酒品牌奔富进行洽谈合作。针对即将到来的夏季,红酒区推出喜力啤酒、菲尔德城堡黑啤等多个品牌的啤酒,其中80%为德国黑啤,丰富消费者的选择。

平行进口汽车区一直是直销中心的特色。卡宴、路虎、兰博基尼等车在赚足眼球的同时,也让爱车一族频频光顾消费,在二楼接待室,一位消费者正在签订认购合同,他告诉记者,自己已经定下一辆路虎,价格比外面4S店便宜不少。

运营过程中,直销中心不断挖掘自身优势和潜力,目前该中心正利用母婴商品优势筹划建设母婴馆,今年还计划在市区开设实体店分店,方便消费者购物。

市委督查组 来我区检查指导工作

本报讯(记者 孙月栋)4月26日,市委督查组就市委工作会议重点工作任务完成情况来我区开展专项督查。督查组参观了DYK第三工厂、天合光能、进口商品直销中心及步凤康森农业生态园等现场,并召开座谈会听取相关情况汇报,对我区重点工作推进和经济社会发展情况给予充分肯定。

区领导陈庆林、孟磊陪同。

区多部门联合检查 游乐设施安全运行情况

本报讯(蔡文慧)为迅速落实区主要领导指示要求,保障五一期间我区游乐设施运行安全,昨天上午,区安监局、区市场监督管理局等部门联合检查盐城市华普卡迪旅游管理有限公司节前安全工作。

检查组仔细察看公司安全工作记录、档案,重点抽查2个A类大型游乐设施的日常运行、维护保养、定期检验检测、操作人员持证上岗、安全管理制度、应急救援预案的制订和演练等情况,要求公司严格落实安全生产主体责任,层层落实责任制,严格执行安全管理制度和操作规程,采取各种有效方式对游客进行安全知识宣传教育;加强设施设备的维护保养和定期检查,及时消除隐患,杜绝“带病”游乐设施上岗;切实做好应急处置工作,加强突发事件演练,建立联动应急机制。

步凤镇部署安全生产工作

本报讯(柏晔)4月26日下午,步凤镇召开安全生产工作推进会,通报近期安全生产开展情况,传达区管委会安全生产工作会议精神。会议强调,全镇上下要以对人民高度负责的精神,切实增强责任感;突出重点,加大隐患排查整改力度,实行日报制;加强应急预案演练和领导带班值班制度。

区建设局开展 节前安全生产大检查

本报讯(王军)4月26日,区建设局相关条线工作人员分为建筑工地、燃气设施及经营户、交通3个检查组,采取主要领导总负责、分管领导牵头,相关专家参与的形式,对辖区吉雅达机械、新奥燃气、步凤港等在建工地和企业,开展节前安全生产大检查。

此次检查,以贯彻落实全区安全生产紧急会议精神和区委安委会关于“五一”期间安全大检查的通知要求为主线,进一步细化检查工作方案,突出以工程机械设备与临时用电、脚手架搭设与临边洞口安全防护、燃气压力管道与仪表设备、区内交通物流企业、4S店是否规范有序运营等方面为重点,通过现场检查机械设备、核对单位内部日常安全管理台账和资料,全方位查漏补缺,确保检查不留死角、整改不留后患,进一步摸清全区建设领域安全现状“底数”,为我区安全发展、绿色发展提供保障。此次检查,将持续至4月29日结束。

步凤镇启动今夏征兵工作

本报讯(徐汉晔)近日,步凤镇召开2016年夏季征兵动员暨民兵整组大会,全面部署参军入伍的政策及步凤镇2016年民兵整组迎查工作,要求各村(居)两委班子成员高度重视,对全村适龄参军青年进行摸底排查,宣传动员,确保征兵宣传深入农户、落实到位,大力营造良好的征兵氛围,确保圆满完成今年的征兵任务。